



Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

65 (26433) Вторник, 21 июня 2016



Праздник
в деревне
динозавров

НОВОСТИ

ТРАГЕДИЯ Скорбим вместе с вами

Аман Тулеев выразил соболезнование от всех кузбассовцев главе Республики Карелии Александру Худилайнену в связи с гибелью детей на озере Сямозере.

Слова скорби и участия губернатор направил от кузбассовцев в адрес семей погибших и всех, кого затронула эта трагедия. «Огромная беда пришла в семьи. Туристический слав детей обернулся страшной трагедией, безжалостно перечеркнул светлые надежды молодых, активных, талантливых ребят, их планы на будущее. Трудно осознавать, что катастрофа забрала самое дорогое — жизнь детей. Кузбасс глубоко скорбит вместе со всей страной» — говорится в телеграмме. Аман Тулеев передал семьям, родным и близким погибших школьников слова поддержки, пожелал мужества и стойкости, а также выразил готовность оказать им помощь от региона.

Детские лагеря проверят

Аман Тулеев потребовал проверить детские лагеря на безопасность и пригодность сотрудников.

Внеплановые проверки лагерей и турмаршрутов пройдут в Кузбассе в течение недели. Тулеев распорядился подключить к проверкам сотрудников полиции и МЧС. Причиной тому стала трагедия на Сямозере в Карелии, где во время шторма перевернулись лодки с детьми и инструкторами, что привело к гибели 13 детей (по предварительным данным). «В Кузбассе такого произойти не должно, поэтому надо еще раз проконтролировать каждый лагерь и зону отдыха, проверить, как соблюдены меры пожарной, антитеррористической безопасности, санитарного надзора, соответствие персонала необходимым требованиям», — подчеркнул Тулеев.

В Кузбассе сегодня работают 825 оздоровительных лагерей, из них 99 стационарных учреждений отдыха и оздоровления детей.

НАГРАЖДЕНИЯ

За верность профессии

Губернатор Кемеровской области Аман Тулеев вручил орден Почета Кузбасса заслуженному энергетике РФ, ветерану труда Самуилу Зильберману.

Высокой областной награды он удостоен за выдающиеся заслуги, принесшие славу Кузбассу, высочайшую самоотдачу, неравнодушие, патриотизм. Более 48 лет Самуил Зильберман посвятил большой энергетике, прошел путь от дежурного диспетчера РЭУ «Красноярск-энерго» до гендиректора одной из крупнейших в стране электросетевых компаний «Магистральные электрические сети Сибири». Под его руководством велась модернизация и строительство крупных объектов электросетевого комплекса Сибири и Кузбасса.

Пресс-служба АНО.

ТАРИФЫ

Бензиновый беспредел

Нефтяные компании в очередной раз без согласования с регионом подняли цены на бензин в России.

Предыдущий резкий скачок цен на ГСМ произошел за первую неделю июня 2016 года, когда стоимость литра АИ-92 возросла на 20 коп., а затем — на 30 коп. В минувшие выходные стоимость литра АИ-92 увеличилась еще на 40 коп. Сейчас она составляет на разных АЗС Кузбасса от 32 руб. 25 коп. до 33 руб. 15 коп. Рост цен на АЗС произошел «по цепочке», после того как нефтеперерабатывающий завод вертикально интегрированной компании «Газпром» в очередной раз, без согласования с регионом, повысил цены на произведенные горюче-смазочные материалы. Губернатор Аман Тулеев назвал произошедший рост цен на ГСМ настоящим беспределом и подчеркнул, что эта ситуация напоминает монополичный сговор в условиях непрозрачного механизма ценообразования.

Тем не менее цены на ГСМ в Кузбассе остаются ниже, чем в соседних регионах. В Красноярске литр АИ-92 продается на АЗС за 33 руб. 20 коп. - 33 руб. 70 коп., Барнауле за 32 руб. 90 коп. - 33 руб. 20 коп., Новосибирске за 33 руб. 20 коп. - 33 руб. 90 коп., Абакане за 33 руб. 20 коп. - 33 руб. 30 коп., Омске - 33 руб. 25 коп., Томске - 33 руб. 70 коп., Иркутске - 36 руб. 30 коп.

Вера СВЕРЦОВА.

ПОДРОБНОСТИ

Абитуриенты: прием!

Вчера началась приемная кампания в высшие учебные заведения страны



В первый день вступительной кампании заявлений принято немного. Главный поток абитуриентов хлынет после школьных выпускных вечеров 25 июня, когда одиннадцатиклассникам выдадут аттестаты. Фото Сергея Гавриленко.

Процедура примерно такая же, как в прошлом году, но имеются некоторые отличия. Мы остановимся на моментах, которые касаются поступающих на первый курс бакалавриата и специалитета. Магистратура — другая тема, и сегодня мы ее не будем рассматривать.

Абитуриентов обычно волнует несколько моментов: когда принести в приемную комиссию заявление, чтобы не опоздать, сколько в вузе бюджетных мест, какой вуз предпочтительнее и хватит ли баллов, полученных на ЕГЭ, для поступления, какие грамоты и дипломы учитываются при

поступлении и дают дополнительные баллы к ЕГЭ.

Количество бюджетных мест

Сказать, что бюджетных мест в целом стало значительно меньше или больше, — нельзя. Чтобы это понять, надо посмотреть на вузовских сайтах раздел «контрольные цифры приема».

Например, в КузГТУ бюджетных мест на бакалавриат и специалитет, как сообщается в приемной комиссии, сейчас на очную форму обучения в головной вуз 1003 — это немного больше, чем в

прошлом году, а в СибГИУ — чуть меньше, чем раньше (631 на очную форму обучения).

Кстати, специалитет (хотя в прошлом году говорилось, что его не будет, а вытеснит его бакалавриат), все же остался, правда, он и не на всех направлениях обучения и его значительно меньше, чем было раньше. Например, в КемГУ первокурсникам предлагается 676 бюджетных мест на бакалавриате и 42 на специалитете, в КемТИППе — 475 мест (на очную форму) на бакалавриате и 22 на специалитете.

Есть еще места и «заочные», и «очно-заочные». Для тех, кто не знает: ба-

калавриат — первая, четырехлетняя, ступень высшего образования по Болонской системе, следующая ступень — магистратура. А специалитет предполагает одну ступень образования, пять лет, и получение диплома специалиста с высшим образованием.

ЕГЭ — для всех, вступительные экзамены — для немногих

Прием документов в вузы в этом году завершится 26 июля. Это для тех, кто поступает по результатам ЕГЭ,

а таких подавляющее большинство. Для тех же, кто приехал из-за рубежа и не имеет российского гражданства, или для тех, кто уже имеет профессиональное образование, диплом колледжа или техникума, даты окончания приема более ранние. Вузы самостоятельно их устанавливают.

Есть еще специальности, для поступления на которые требуются и результаты ЕГЭ, и еще вступительные испытания творческой и профессиональной направленности проводятся. В КемГУ это «журналистика», «физическая культура», педагогическое образо-

СПРАВКА

Минимальные баллы ЕГЭ для поступления в вузы:

русский язык — 36;
математика — 27,
физика — 36,
химия — 36,
информатика — 40,
биология — 36,
история — 32,
география — 37,
обществознание — 42,
литература — 32,
иностраные языки — 22.

вание (профиль «физическая культура и БЖД»).

И все же с прошлого года подавляющее число абитуриентов, у кого нет особых прав и оснований, поступают исключительно по результатам ЕГЭ. Независимо от того, в каком году получен аттестат — хоть в 1981, хоть в 1996-м. (До прошлого года их требовали только от тех, кто окончил школу не ранее 2009 года.) Кстати, баллы не нужно распечатывать на бумажный носитель, они занесены в федеральную информационную систему, приемные комиссии их там видят.

Требуется согласие

Поступающие, как и раньше, имеют право попытаться подать документы в пять вузов, в каждый на три направления или специальности подготовки.

Отличие такое: в этом году нет такого понятия, как приоритетность. То есть если раньше абитуриент, подавая заявления на разные специальности, расставлял свои приоритеты — первый, второй, третий, то в этом году система другая. Приоритетность отменяется, но поступающий должен будет в обязательном порядке дать согласие на зачисление. Так что желательно как можно раньше определиться, куда хочешь быть зачисленным. Такое согласие можно дать два раза. Без такого заявления о согласии пакет документов будет считаться неполным и человека не зачислят.

Окончание на 2-й стр.

ЦИФРА

3 163 000

рублей составляет долг ленинск-кузнецкого ООО «Завод Красный Октябрь» в областной бюджет. Как сообщает областной штаб по фінмониторингу, предприятие производит оборудование для добычи полезных ископаемых и строительства, руководит им Александр Михайлов. Штаб передал материалы по фактам задолженности в правоохранительные органы. К неплательщикам будут приняты меры госреагирования.

ФОТОФАКТ



ТАНЦЕВАЛЬНЫЕ ПОЕДИНКИ. В новокузнецком парке Гагарина школа «Экстрим-Эффект» устраивает показательные батлы. Соревнуются хип-хоп танцоры и брейк-дансеры. В полуторачасовых батлах сражаются до полусотни танцоров в возрасте от 5 до 19 лет. Побеждает тот, за кого громче болеет публика. А выигрывает в итоге искусство: после таких выступлений в ряды брейкеров и хип-хоперов вливаются новые поклонники молодежной субкультуры. Фото Ярослава Беляева.

ДЕНЬ ШАХТЕРА - 2016

Прямая дорога ФПК — Южный

Строительство транспортной развязки в столице Кузбасса, соединяющей микрорайоны Южный и ФПК, идет по плану. Новая дорога «проспект Молодежный — улица Юрия Двужильного» стоимостью 164 млн рублей появится ко Дню шахтера.

Инспекцию этого и других стратегически важных для города объектов проведет вчера и.о. главы Кемерово Илья Середюк. «Кемеровчане хотят видеть свой город чистым, благоустроенным, ухоженным, комфортным для жизни. Поэтому во всех районах мы проводим мероприятия, связанные с улучшением окружающего пространства — будь то создание удобных парков и скверов или ре-

монт дворовых территорий и дорог», — подчеркнул Илья Владимирович. Работы по строительству прямой дороги по улице Двужильного, которая ведет от улицы Тухачевского на Южный. Она тоже будет выполнена в новом асфальте.

Вчера же и.о. главы выбирал во дворе дома по улице Свободы. Это очередная территория, которая вошла в возрожденную городскую программу «Капитальный ремонт дворов». Напомним, всего таких дворов 80. Претендентов на обновление выбирали по степени разрушенности и высокому проценту (не менее 98) своевременной оплаты услуг ЖКХ жильцами.

Окончание на 2-й стр.



НОВОСТИ

НАГРАЖДЕНИЯ

Спасенная жизнь

Полицейский патрульно-постовой службы Сергей Чурин отмечен областной наградой за спасение ребенка, упавшего в колодец.

Сергей Чурин, находясь на маршруте патрулирования по ул. Мира города Березовский, услышал детский крик о помощи. Полицейский бросился к плачущей девочке, которая сказала, что в канализационный колодец упала ее младшая сестра. Сергей сразу спустился в трехметровый колодец, на дне которого без сознания лежала двухлетняя малышка. Он поднял ее на поверхность и передал прибывшим врачам скорой помощи. Благодаря быстрому и решительным действиям сотрудника полиции удалось сохранить жизнь ребенку. Героический поступок отмечен областной медалью «За веру и добро», которую губернатор Аман Тулеев вручил Сергею Чурину. **Пресс-служба АКО.**

ЭКОНОМИКА

Китайцев отправили лесом

Представители лесопромышленного предприятия из КНР вывели к руководству Таштагольского района с предложением закупать у местных заготовителей лес-кругляк.

Китайцы заинтересованы в расширении своей сырьевой базы, однако продавать лес как сырье для района совершенно невыгодно, считает глава Владимир Макута. 15 лет назад местная власть добилась полного прекращения вывоза переработанной древесины. «Дать сейчас возможность вывозить кругляк – это гигантский регресс», – говорит Макута. – Его надо перерабатывать здесь, в Таштаголе. Наши предприятия уже работают именно по этой схеме: вся заготовленная древесина проходит процедуру переработки, даже опилки идут в дело – на пеллеты».

Точку зрения таштагольского главы разделяет заместитель губернатора по экономике и региональному развитию Дмитрий Исламов. «Это абсолютно соответствует нашим задачам: не продавать сырье, а ташить сюда производство, создавать здесь рабочие места», – комментирует Исламов. – Есть много зарубежных компаний, которые готовы у нас за большие деньги построить производство».

На переговорах Владимир Макута предложил инвесторам оснастить базу, закупать лес, перерабатывать и вывозить продукт. Глава пообещал помочь с площадкой. В перспективе китайские партнеры готовы развернуть на территории района лесоперерабатывающие мощности, доводя долю пиломатериалов в объеме вывозимой продукции до 70%.

Ксения ГОРДИЧУК.

ПРИРОДА

Книга как эконоконституция

У Новокузнецкого района появилась своя Красная книга.

На территории района обитают редкие биологические виды, внесенные в Красную книгу России и Кузбасса. В районную Книгу ученые включили 181 вид, в т. ч. 96 видов растений и 85 видов животных.

Красные книги являются источником краеведческих сведений, которых не хватает учителям, – заметил директор Кузбасского ботанического сада профессор Андрей Куприянов.

«Районные Красные книги – уникальный для России проект, – подчеркнул региональный координатор Проекта ПРООН/ГЭФ Юрий Манаков. – Ведь именно они, по мнению учителей, являются востребованными на уроках экологии, ботаники, зоологии, географии и даже ОБЖ. Кроме того, Красная книга района – проект народный, это своего рода «Экологическая конституция».

Новокузнецкий район – это уже третья территория Кузбасса, у которой есть своя Красная книга. Ранее региональные Книги появились в Таштагольском и Беловском районах.

Юлия СЕРГЕЕВА.

ДТП

«Золотой мальчик» снова задержан пьяным

Инспекторы ГИБДД на прошлой неделе опять задержали Михаила Пожидаева, который вел машину в состоянии алкогольного опьянения.

Как сообщает VSE42.Ru, внимание инспекторов привлек автомобиль, который «вилял» из стороны в сторону. Источник в правоохранительных органах сообщил, что экспресс-тест выявил у 20-летнего Михаила Пожидаева присутствие алкоголя в крови. Он не согласился с результатом, но медицинская экспертиза, куда «золотого мальчика» отправили позже, также показала, что тот был нетрезв. Сообщается, что водительские права Пожидаев получил в апреле 2015 года и с тех пор 10 (!) раз нарушил ПДД, но ни разу не оплатил штрафы. За это молодого человека задержали на пять суток. Также в отношении Пожидаева составлен протокол за вождение машины в нетрезвом виде, ему грозит штраф в размере 30000 рублей и лишение прав на срок от 1,5 до 2 лет.

Напомним, 20 апреля 2015 года в центре Кемерово сотрудники ГИБДД задержали Renault Logan, водитель которого пытался скрыться. Водитель автомобиля был пьян, а один из его пассажиров позже обвинил полицейских в том, что его избili. В результате разбирательства по делу полицейские Кирилл Нещев и Николай Лебедев были признаны виновными в совершении преступления по статье «Превышение должностных полномочий с применением насилия, специальных средств» и каждый из них приговорен к полугоду лишения свободы.

Эта история вызвала широкий общественный резонанс. Пользователи сети были на стороне полицейских, поскольку диагноз «компрессионный перелом позвоночника», который поставили молодому человеку, вовсе не мешал парню весело проводить время и кататься на мотоцикле. Многие связывали это с тем, что мать парня Яна Алиевна Пожидаева возглавляет отдел фармацевтического и ресурсного обеспечения в кемеровском горздраве, а отец и дядя занимают высокие посты в правоохранительных органах, сообщает VSE42.Ru. За это Михаил Пожидаев и был окрещен «золотым мальчиком». Удается ли ему избежать ответственности на этот раз – неизвестно.

Максим ПЕРОВ.

ПОГОДА

	21 июня	22	23
Кемерово	+22 - +24 +9 - +11	+25 - +27 +10 - +12	+27 - +29 +11 - +13
Новокузнецк	+21 - +23 +9 - +11	+23 - +25 +11 - +13	+24 - +26 +11 - +13

ПОДРОБНОСТИ

Абитуриенты: прием!

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

Этапы зачисления

Не позднее 27 июля на сайтах вузов, на информационных стендах размещается информация обо всех поступающих. 29 июля издается приказ о зачислении абитуриентов, имеющих право на поступление без вступительных испытаний, и для поступающих в пределах квот (речь о тех, кто имеет особые права, и поступающих по целевому приему). Затем начинается общий конкурс, два этапа зачисления. На первом этапе согласно Порядку приема должно быть зачислено не менее 80% от указанных контрольных цифр. Приказ о зачислении издается 3 августа. До 1 августа те, кого зачисляют, должны подать оригинал документа об образовании. Второй этап предполагает зачисление еще 20% поступающих, уже до 100%. 6 августа завершается прием оригиналов, и 8 августа издается приказ.

Эта система деления по

этапам 80% плюс 20% была апробирована в прошлом году. В приемных комиссиях опасались, что проходной балл снизится из-за того, что первым этапом, в те 80%, пойдут более слабые абитуриенты. Но получилось наоборот. Проходной балл вырос во всех кузбасских вузах.

Вероятно, ситуация заставила некоторых ребят взвесить свои возможности и отказаться от риска поступления за тридевять земель.

Портфолио

Официально эта штука называется «индивидуальные достижения», и, как и в прошлую приемную кампанию, за них можно получить дополнительные баллы – они прибавляются к баллам ЕГЭ. Сколько и за какое достижение прибавляет баллов – вуз устанавливает самостоятельно (на сайтах вузов эта информация есть). Общее для всех вузов одно: за все достижения вместе абитуриент может получить до 10 баллов, тогда как в 2015-м – до 20. К слову, сочине-

ния по литературе, которые все одиннадцатиклассники писали в определенные дни учебного года, одни вузы берутся оценивать и начислять (или не начислять) за них баллы, другие – нет.

Например, в КемГУ сочинения рассматривают, в КузГТУ и сельскохозяйственном институте – нет. И расчет по баллам везде свой. Например, в приемной комиссии КузГТУ рассказали: – У нас учитываются спортивные достижения. За золотой значок ГТО, победы и призовые места в Олимпийских, Сурдлимпийских, Паралимпийских играх, чемпионатах мира, Европы прибавляется два балла дополнительно. 3 балла – за аттестат или диплом с отличием. Пять баллов – за победу или призовое место в олимпиадах, проводимых вузом.

Кстати, каждый вуз, как мы выяснили, учитывает победы и призовые места в своих олимпиадах и конкурсах и в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников. А вот в СибГИУ учитывают призо-

вые места и в муниципальных этапах.

Чем привлекают «звезд»

По словам ответственного секретаря приемной комиссии КемГУ Марии Леуховой, в течение прошлой осени многие наши первокурсники переводились из томских вузов, из Москвы, из Санкт-Петербурга. Уже как студенты, а не абитуриенты. Кому-то бытовые условия не понравились на чужбине, кому-то с группой не повезло, кто-то разочаровался в выбранной специальности.

Понятно, все наши вузы хотят видеть высокобалльников и победителей олимпиад у себя вопреки сложившейся тенденции: каждый год самые сильные школьники уезжают из региона.

Вузы стараются создать для лучших новичков наилучшие условия. Например, в КемГУ в течение года проводятся вузовская олимпиада, историко-правовая олимпиада школьников на иностранных языках, естественно-математическая и гуманитарная

школы для одаренных детей, научно-практическая конференция. И самых талантливых ребят включают в ассоциацию «Ассамблея звезд Кузбасса».

Став студентами университета, «звезды» пользуются большим перечнем льгот. А все высокобалльники включаются в «Золотой фонд КемГУ» и получают две академические стипендии.

А вот в КемТПИШП студенты, поступившие с бал-

лом ЕГЭ 220 и выше, получают повышенную стипендию (в этом году – четыре тысячи рублей) и отдельную комнату в общежитии.

В других вузах способы привлечения лучших школьников другие, но они везде есть.

Татьяна ФОМИНА.

КСТАТИ

Особые права для олимпиадников

Победители и призеры Всероссийской олимпиады школьников и олимпиад, включенных в перечень российских олимпиад (эти олимпиады проводят ведущие вузы страны), имеют право на льготы при поступлении: либо без экзаменов, либо приравнение к 100 баллам за ЕГЭ по предмету, в котором одержана победа. Чтобы воспользоваться льготой победителю и призеру «перечневой» олимпиады, ему нужно набрать не менее 75 баллов на ЕГЭ по предмету олимпиады. Кстати, результаты олимпиад теперь можно представлять в приемную комиссию четыре года, как и результаты ЕГЭ. Поступающим в 2016 году засчитают победы в олимпиадах начиная с 2012 года.

Кстати, в этом году 16 кузбасских школьников стали победителями и призерами Всероссийской олимпиады школьников.

ДЕНЬ ШАХТЕРА - 2016



■ Скоро короткий путь ФПК – Южный будет открыт. Фото Сергея Гавриленко.

Прямая дорога ФПК – Южный

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

С конца мая уже отремонтировано 12 дворов, работы ведутся еще на 50. Во дворе на улице Свободы технические сложности (из-за инженерных коммуникаций) расширить имеющуюся проезжую часть, чтобы создать дополнительные парковочные места. По этому в ходе осмотра специалисты определили для этого территории за домом. Ее решили выполнить асфальтным скотом, который останется после ремонта, и таким образом обустроить парковку для жильцов.

Водитель «КамАЗа» Андрей Белый, который вместе

с остальной бригадой выполняет ремонт, рассказал, что работы займут 10-15 дней, а в результате «двор будет обустроен, жителям станет свободнее ходить и ездить».

Кроме того, для жителей ФПК обновят сквер напротив ТРК «Тринвич». Это место облюбовали мамы с ребятишками, однако в последнее время сквер обветшал. Илья Середюк заметил, что скверу требуются небольшие косметические работы. Их не было в планах, но жители просили. Поэтому этот новый объект появился на карте города». Обьезды Кемерова будут продолжаться.

Юлия МАТЮЩЕНКО.

ЗЕМЛЯКИ

Имя в истории Кузбасса

Уже около двух лет одна из шахт АО «СУЭК-Кузбасс», расположенная на знаменитом Ерунаковском месторождении в Прокопьевском районе, носит имя знаменитого угольщика и ученого Владлена Даниловича Ялевского.

Традиция называть крупные производственные объекты именами людей, которые многое сделали для развития отрасли, появилась в Кузбассе не так давно. И одной из первых компаний, поддержавших это замечательное начинание, стала компания СУЭК: с 10 ноября 2014 года «Шахта №7», входящая в состав СУЭК, носит имя выдающегося человека, шахтера, руководителя и ученого Владлена Даниловича Ялевского.

Вся жизнь – в отрасли

В мае этого года Владлен Данилович отпраздновал бы 90-летний юбилей. К сожалению, он не дождал до этого дня: 10 декабря 2005 года ушел из жизни. Но предприятие его имени живет и

ноозерск Бурятской АССР. С 1949-го по 1950 год работал в Эстонии начальником участка шахты в г. Коктла-Ярве.

В 1950 году Владлен Данилович переезжает в Кемеровскую область. Работает в Ленинске-Кузнецком заместителем главного инженера шахты им. 7 ноября, начальником стройуправления треста «Ленинуголь». В 1955-1957 гг. Владлен Данилович возглавляет Грамотинский угольный разрез. В период с 1957-го по 1961 год он трудится в должности начальника шахты «Польсаевская-3» треста «Ленинуголь» комбината «Кузбассуголь», а с 1961-го по 1963 год работает управляющим трестом «Ленинскшахтострой» комбината «Кузбассшахтострой».

В 1963 Владлен Данилович перебирается в Новокузнецк. Там вплоть до 1978 года работает директором шахты «Зырянская» треста «Куйбышеуголь», а с 1978 года по 1985-й возглавляет производственное объединение по добыче угля «Южскузбассуголь». В период с 1985-го до 1987 года он работает в долж-

СИТУАЦИЯ

Протекающая кровля

Семь лет жительница Березовского, труженица тыла Антонина Демидова добивается ремонта крыши. Между тем ее капремонт был сделан в 2009 году.

Жизнь во время потопов

В доме по проспекту Ленина, 17, совместно с женщиной проживают дочь пенсионерка Светлана Моргунова и внук, участник боевых действий Сергей Моргунов. Именно он привез письмо в редакцию.

В свои 90 лет приходится обращаться к вам с мольбой о помощи, – так начинается письмо. – В моей квартире, которая находится на последнем этаже, постоянно протекает потолок. Стоит только на улице потеплеть или пойти дождю, то в одной из комнат становится сыро: мокрые стены, мокро под окном, с лестры бежит вода. Постоянно делать ремонт в квартире нет возможности. За все семь лет, которые я обращалась к властям, дело не сдвинулось с мертвой точки.

Собственница жилья приводит краткую хронологию хождений во всевозможные инстанции. Так, внук, по ее просьбе, обращался сначала в управляющую компанию. Ничего не изменилось. Затем – к главе города. Приезжало местное телевидение: журналисты снимали сюжет. Не помогло.

В комнате, где я сплю, после потопов пахнет сыростью, а моя кровать находится прямо под люстрой. И на меня во время дождя и таяния снега постоянно капает вода. А еще я боюсь замыкания проводки, – продолжает Антонина Андреевна. – Так как из-за состояния здоровья уже не выхожу из дома, мне крупные суммы приходится дышать сыростью. Помогите, пожалуйста! Хочется под конец жизни пожить в нормальных условиях.

Запланировано произвести

С такой мольбой о помощи ответы специалистов жилищных и контролируемых организаций кажутся скудными, а местами просто неубедительными. Так, одна из комиссий в конце 2015-го установила, что в спальне «отошли потолочные плиты, 6 шт. (?)».

В результате затопления отошли обои над окнами и на стенах площадью 6 кв. м. Пол ДСП вспучился – 3 кв. м. Обнаружены также потёки из оконного блока». Спрашивается: что дальше? Какие предпринять конкретные действия? А дальше три ответа, как под копирку. Начинаются они дежурно: «Ваше обращение, поступившее на приеме граждан по личным вопросам, в соответствии с федеральным законом таким-то таким рассмотрено. По информации ООО «ГУП ЖКХ г. Березовский» ремонт конструктивных элементов крыши запланировано произвести в мае-июне 2015 года». Ответ главы городского округа также сух: «Управляющей компанией ООО «ГУП ЖКХ» проведено обследование кровли дома № 17 по пр. Ленина. Руководством управляющей компании принято решение о частичной замене кровельного покрытия. Работы включены в план на май-июнь 2015 года. Обращаем ваше внимание, что в последующем, для оперативного решения вопроса, вы можете непосредственно обращаться в МКУ по УЖКХ Березовского городского округа». Заметим: на дворе июль 2016-го. Однако больше всех удивил ответ управляющей компании ООО «Дом». Раньше она занималась обслуживанием многоквартирного дома. Директор А.В. Бажажин в конце апреля прошлого года писал Сергею Моргунову, что после обращения с жалобой на течь кровли было проведено обследование и выявлены причины протекания. Течь была временно устранена. Далее руководитель со-

общает, что в сентябре-октябре 2014 года был сделан текущий ремонт кровли над протекающей квартирой силами подрядчиков ООО «ГУП ЖКХ г. Березовский». При этом контроль и приёмка выполненных работ осуществлялась специалистами ГУП.

Поэтому претензии вам необходимо направить в управляющую компанию, – следует из письма.

Круг, как говорится, замкнулся. Управляющая организация советует жаловаться на другую жилищную организацию, в то время как сама, вместе с жильцами, должна заниматься контролем и приёмкой работ.

Дополняет картину ответ из Госжилнадзора. Ее специалисты 30 апреля прошлого года совместно с представителями управляющей организации в присутствии жильцов провели инспекционную проверку. На момент обследования в квартире протечек не обнаружено, имелись остаточные следы в виде пятен на потолке в спальне над окном и по стене вокруг окна. В этом месте отслоились обои и потолочная плита. Как выяснилось, в 2009 году на доме производился капитальный ремонт кровли. При её обследовании выявлено, что имеются нарушения в устройстве карниза. Он выполнен с уклоном в сторону квартир № 28 и 29. Имеются также нарушения в крепежных стропил. В отношении должностного лица ООО «ГУП ЖКХ г. Березовский» возбуждено административное дело по ст.7.22 КоАП за ненадлежащее содержание мест общего пользования, а также выдано предписание и установлен контроль за исполнением. А вот кто ответит за некачественную работу и за её приёмку с закрытыми глазами? Кровля то всё равно протекает. Как сообщил Сергей Моргунов, на днях пакет документов от него поступил к замуверителя по ЖКХ.

Евгений БЕСЕДИН.

ДЛЯ СПРАВКИ

Владлен Данилович Ялевский является кавалером ордена Ленина, награжден юбилейной медалью «За доблестный труд», медалями «За особый вклад в развитие Кузбасса» III и II степеней, знаком «Шахтерская слава», золотым знаком «Шахтерская доблесть». Удостоен почетного звания «Заслуженный шахтер РФ». За большой вклад в развитие угольной промышленности Кузбасса, достижение высоких производственных показателей 30 марта 1971 года Владлену Даниловичу присвоено звание Героя Социалистического Труда. Он является лауреатом премии Совета Министров СССР (1984), Почетным гражданином Кемеровской области.

разработана научная концепция создания высококорреляционных угледобывающих предприятий – комплексных на основе модульных горно-технологических структур вскрытия и подготовки угольных пластов. Созданная им система угольного производства модульного типа с одним очистным забоем и агрегирующими к нему выработками сейчас успешно работает на шахте «Котинская» АО «СУЭК-Кузбасс». Результаты научной и практической деятельности Владлена Ялевского изложены в 115 публикаци-

ях, зарегистрированы в более чем 40 авторских свидетельствах и патентах РФ.

Имя угольщика с честью носит и шахта «Имени В. Д. Ялевского». Сегодня это – одно из самых динамично развивающихся угледобывающих предприятий компании «СУЭК-Кузбасс». Производственные мощности шахты позволяют ежегодно добывать до 4 млн тонн угля. Это означает, что имя выдающегося шахтера будет и в будущем способствовать развитию отрасли и экономики региона.

Сергей ИВАНОВ.

Уважаемые жители и гости Крапивинского района!

25 июня на ипподроме д. Кабанова пройдет открытое первенство по конному спорту памяти Л.К. Воробина. Начало соревнований в 11-30.

По традиции между забегами пройдут показательные выступления по верховой езде, состоится ежегодный конкурс шляпок, а для самых юных зрителей будет организована развлекательная программа.

Приглашаем всех посмотреть на зрелищное мероприятие.



В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», квалификационная коллегия судей Кемеровской области объявляет об открытии вакантной должности:

- председателя Таштагольского городского суда Кемеровской области
- председателя Зенковского районного суда г. Прокопьевска Кемеровской области
- судьи Центрального районного суда г. Кемерово Кемеровской области
- судьи Рудничного районного суда г. Прокопьевска Кемеровской области
- судьи Заводского районного суда г. Новокузнецка Кемеровской области
- судьи Осинниковского городского суда Кемеровской области
- мирового судьи судебного участка № 3 Осинниковского городского судебного района Кемеровской области
- мирового судьи судебного участка № 2 Междуреченского городского судебного района Кемеровской области

Заявления и документы, перечисленные в пункте 6 статьи 5 вышеназванного Закона, принимаются от претендентов на указанную вакантную должность с понедельника по четверг с 9.00 до 17.00, в пятницу – с 9.00 до 14.30, обед с 13.00 до 13.30, по адресу: 650010, г. Кемерово, ул. Красноармейская, 41, каб. № 208 (Управление Судебного департамента в Кемеровской области), **с 21.06.2016 года по 11.07.2016 года.**

Рассмотрение заявлений, поступивших от претендентов на должности судей, состоится **29 сентября 2016 года в 10-00** по адресу: г. Кемерово, ул. Н. Островского, 12а, каб. № 410 (здание гражданской коллегии Кемеровского областного суда).

Последний день приема документов **11 июля 2016 года до 17 часов.** Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

Заместитель председателя квалификационной коллегии судей Кемеровской области А.А. Филатов.

ООО «Газпром газораспределение Томск», 634021, Российская Федерация, Томская область, г. Томск, пр. Фрунзе, 170а, ОГРН: 1087017002533, ИНН: 7012703428, в соответствии с требованиями Стандартов раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающих услуги по транспортировке газа по трубопроводам, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.10.2010 №872, сообщает о раскрытии информации на официальном сайте ООО «Газпром газораспределение Томск» в сети интернет: gazpromgr.tomsk.ru.

Продавец имущества конкурсного управляющего Тимошенко Дмитрий Витальевич (ИНН 4205152636) извещает о реализации товаров не продольственного назначения ООО «Новокузнецкий» (г. Новокузнецк, ул. Отдельная, д. 6, ОГРН 1084220000314, ИНН 4220036377) путем заключения прямых договоров купли-продажи с покупателями.

Подробное ознакомление с условиями реализации имущества на сайте Единого Федерального реестра сведений о банкротстве по адресу в сети интернет <https://bankrot.fedresurs.ru/> (номер сообщения 1139878).

Конкурсный управляющий Черешко Максим Николаевич (650000, г. Кемерово, пр. Советский, 61, а/я 49, ИНН 420504986700, СНИЛС 033-912-386-42, член Союза «КСОАУ», 8-951-610-3415; эл.почта: SpezTorg7@mail.ru) сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона с открытой формой подачи предложения о цене по продаже следующего имущества банкрота ОАО «Энергетик», ИНН/ОГРН 4246005077/1054246010928, Кемеровская обл., пгт. Яшино, пер. Рабочий, 12): Лот № 1. Гараж, общая площадь 194 кв. м, адрес: Кемеровская область, пгт. Яшино, ул. Больничная, 4, Лот № 2. Здание гаража №2, площадь 1022,9 кв. м, адрес: Кемеровская область, Яшкинский район, с. Пана, Лот № 3. База, площадь 86,3 кв. м, адрес: Кемеровская область, пгт. Яшино, Водоканка, 1, Лот № 4. Бана, площадь 14,5 кв. м, адрес: Кемеровская область, пгт. Яшино, Водоканка, 1, Лот № 5. Эскаватор-погрузчик, ЗП-2626Е, 2011 г.в., Лот № 6. Грузовой УАЗ-39094, 2005 г.в., Лот № 7. Специализированные мастерские КС307ШГА33307, 2003 г.в., Лот № 8. Грузовые бортовые ЗИЛ433360, 2001 г.в., Лот № 9. Трактор колесный Беларусь 82.1, 2008 г.в., лот № 10. ГАЗ-31105 2005 г.в., Лот № 11. Renault Fluence 2012 г.в. Начальная цена лота № 1 - 860 000,00 руб., № 2 - 3 048 000,00 руб., № 3 - 65 000,00 руб., № 4 - 29 000,00 руб., № 5 - 228 000,00 руб., № 6 - 183 000,00 руб., № 7 - 102 000,00 руб., № 8 - 96 000,00 руб., № 9 - 279 000,00 руб., № 10 - 82 000,00 руб., № 11 - 420 000,00. Все цены указаны без НДС. Шаг аукциона - 5 %. Торги по лотам № 1 - 4 состоятся в электронной форме на ЭТП «Фабрикант» (www.fabrikant.ru). 27.07.2016 в 10:00 (время московское). Торги по лотам № 5 - 11 будут проводиться в очной форме по адресу: 650000, г. Кемерово, ул. Красноармейская, 3 (1-й этаж) 27.07.2016 года в 10:00 (время местное). В случае признания указанных торгов несостоявшимися, 07.09.2016 в 10:00 (время московское) на ЭТП «Фабрикант», а также 07.09.2016 года в 10:00 (местное время) по месту проведения очных торгов будут проведены повторные торги со снижением начальной цены лотов на 10%. Заявки на участие в первых торгах на ЭТП «Фабрикант» принимаются с 9.00.20.06.2016 до 9.00.26.07.2016 (время московское), в повторных торгах – с 9.00.01.08.2016 до 9.00.06.09.2016 (время московское). Заявки на участие в торгах в очной форме принимаются по адресу проведения торгов, в рабочие дни, с 20.06.2016 г. по 26.07.2016 г., с 9.00 до 17.00 (время местное), в повторных торгах – с 01.08.2016 года по 06.09.2016 года, с 9.00 до 17.00 (время местное). Оформление заявки на участие в торгах, перечень представляемых документов и требования к их оформлению осуществляется в соответствии с п.11 ст.110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», Приказом Минэкономразвития РФ от 23.07.2015 № 495. К заявке должен быть приложен документ, подтверждающий оплату задатка. Задаток в размере 20% начальной цены лота должен поступить на расчетный счет должника до даты окончания приема заявок по реквизитам: ОАО «Энергетик», ИНН4246005077, р/с №40702810826130100969, Кемеровское отделение № 8615 ПАО СБЕРБАНК, г. Кемерово, к/с 3010181020000000612, БИК 043207612. Победителем торгов признается участник торгов, предложивший наиболее высокую цену. В течение 5 дней с даты подписания итогового протокола конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора. Расчет за приобретенный лот производится в течение 30 дней с даты подписания договора купли-продажи путем перечисления денежных средств на счет должника. Ознакомится с предметом торгов, документами, порядком заключения договора купли-продажи можно по согласованию с организатором торгов по тел. 89516103415, регламентом торгов, правилами регистрации участников торгов, представления заявок на участие в торгах, проектом договора о задатке и договора купли-продажи: на сайте www.fabrikant.ru.

В связи с отсутствием заявок и признанием первых и повторных торгов несостоявшимися Организатор торгов - ООО «Клен» (телефон: (384)252-13-75, почтовый адрес: 650000, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 4-406, электронная почта: kot_bankrupt@mail.ru), сообщает о проведении электронных открытых торгов посредством публичного предложения с открытой формой подачи предложения по реализации имущества ИП Знаменских С.В. (ИНН: 420504797808): Лот № 2: дебиторская задолженность: ООО «Авто-С» (ИНН:4205186875) сумма долга: 11400000,00 руб., ООО «СтройГрад» (ИНН 4205186635), сумма долга: 1000000,00 руб., ООО «Сибитор» (ИНН 5406703349), сумма долга: 1000000,00 руб., ООО «Содружество» (ИНН 4205215854), сумма долга: 6000000,00 руб., ООО «Строй Лидер» (ИНН 4205234335), сумма долга: 2000000,00 руб. Начальная цена – 5 927 229 руб. без НДС. С подробной информацией о составе и характеристиках имущества, реализуемого на торгах, заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу: г. Кемерово, ул. 62-й проезд, д. 4а, с 12 до 15 часов ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, предварительно за 24 ч. уведомив о времени ознакомления организатора торгов. Величина снижения начальной цены продажи имущества составляет 9%, а срок, по истечении которого снижается цена, – 7 календарных дней. Подведение итогов торгов посредством публичного предложения состоится в порядке и сроки, установленные ст. 139 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», на электронной площадке ООО «Фабрикант.ру» - www.fabrikant.ru. Оператор электронной площадки ООО «Фабрикант.ру» (далее - Оператор) обеспечивает проведение торгов. Время везде московское. К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, зарегистрированные на электронной площадке и подавшие в электронной форме посредством системы электронного документооборота на сайте в сети Интернет по адресу: www.fabrikant.ru заявку, требования к которой установлены ст.110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и Приказом Минэкономразвития РФ от 23.07.2015 г. № 495. Прием заявок осуществляется по 00.00.21.06.2016г. до определения победителя торгов. Задаток в размере 20% от начальной цены лота (без НДС) вносится на счет Организатора торгов: р/с 40702810826000004373 в Кемеровское отделение № 8615 ОАО «Сбербанк России» к/с 3010181020000000612, БИК 043207612, ИНН: 4205258103. Датой внесения задатка считается дата поступления денежных средств на счет Организатора торгов. Организатор торгов рассматривает представленные Заявителями Оператору заявки с приложенными к ним документами, устанавливает факт поступления задатков на счет Организатора торгов в срок, установленный в настоящем сообщении, и по результатам принимает решение о допуске или отказе в допуске Заявителя к участию в Торгах. Заявители, допущенные к участию в Торгах, признаются участниками Торгов (далее - Участники). Оператор направляет всем Заявителям уведомление о признании их Участниками или об отказе в признании их Участниками. Победитель торгов посредством публичного предложения определяется в соответствии со ст. 139 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». Результаты Торгов оформляются протоколом о результатах проведения Торгов в день их проведения. Протокол о результатах проведения Торгов, утвержденный Организатором торгов, размещается на электронной площадке ООО «Фабрикант.ру» - www.fabrikant.ru. Победитель торгов обязан заключить договор купли-продажи в сроки, определенные Федеральным законом №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». Победитель торгов обязан уплатить Продавцу в течение 30 дней с даты заключения договора купли-продажи определенную на торгах стоимость за вычетом внесенного ранее задатка. Организатор торгов вправе отказаться от проведения торгов не позднее чем за 3 дня до проведения торгов. Контакты Оператора ООО «Фабрикант.ру» - www.fabrikant.ru: 123317, Москва, Тестовская ул., д. 10, 11-й этаж, телефон (495) 514-02-04.

СООБЩЕНИЕ о продаже прав требования МФПС «Гурьянин»

Организатор торгов (конкурсный управляющий должника — МФПС «Гурьянин», ИНН 4204005452) Долгих Вячеслав Васильевич (член СРО АУ Ассоциация «Сибирская межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих»), почтовый адрес: 650000, г. Кемерово, почта,м, а/я №2, адрес электронной почты: guryanin2012@yandex.ru, контактные телефоны: 8-904-375-3605, 8-3842-76-44-46, извещает о проведении торгов.

учателя: 40817810226000191629, банк получателя: Кемеровское отделение № 8615 ПАО СБЕРБАНК г.КЕМЕРОВО, БИК: 043207612, Корреспондентский счет: 3010181020000000612, КПП: 420502002, ИНН: 7707083893, ОКПО: 09800506, ОГРН: 1027700132195

На торги выставляется имущество МФПС «Гурьянин»: Лот №1. Права требования к солидарным должникам Власовой О.Ю., Власову В.В., Зорину А.Л. (адрес должника: Кемеровская обл., г. Кемерово) в размере 9 162 364,36 руб. (начальная цена). Лот №2. Права требования к 15 физическим лицам (адрес должников: Кемеровская обл., г. Березовский, Промышленновский район, г. Кемерово, Кемеровский район, Яшкинский район) в размере 1 860 523,82 руб. (начальная цена). Лот №3. Права требования к 5 физическим лицам (адрес должников: Кемеровская обл., г. Новокузнецк, г. Прокопьевск) в размере 2 184 049,83 руб. (начальная цена). Лот №4. Права требования к 41 физическому лицу (адрес должников: Кемеровская обл., Гурьевский район, Беловский район, г. Салаир, г. Гурьевск, г. Белово) в размере 3 666 568,30 руб. (начальная цена). Лот №5. Права требования к Пирлык В.В. (адрес должника: Кемеровская обл., г. Междуреченск) в размере 1 298 151,81 руб. (начальная цена). Лот №6. Права требования к Истому А.С. (адрес должника: Кемеровская обл., Гурьевский район) в размере 153 387 894,41 руб. (начальная цена). Лот №7. Права требования к Костыреву А.А. (адрес должника: Кемеровская обл., Гурьевский район) в размере 182 409 979,21 руб. (начальная цена). Лот №8. Права требования к 7 физическим лицам (адрес должников: Новосибирская обл., г. Новосибирск, г. Бердск) в размере 579 044,88 руб. (начальная цена).

Величина повышения начальной цены продажи имущества («шаг аукциона») составляет 5 (пять) процентов от начальной цены лота.

В случае признания торгов несостоявшимися и заключения договора уступки прав требования с единственным участником, организатор торгов проводит повторные торги на сайте оператора, которые состоятся 22.09.2016 г. в 12.00 (срок приема заявок с 12.00.15.08.2016 г. до 12.00.16.09.2016 г.). Начальная цена лота на повторных торгах составит на 10% ниже цены лота на первоначальных торгах, прочие условия аналогичны условиям первоначальных торгов.

Размер прав требования указан согласно данным бухгалтерского учета. В отношении всех должников вынесены судебные решения и выданы исполнительные документы. Исполнительные документы либо не предъявлены, либо предъявлены и возбуждено исполнительное производство, осуществляется взыскание, либо исполнительные производства прекращены, приостановлены, окончены. В процессе проведения торгов сумма требований к должникам может уменьшиться в результате взыскания или добровольного исполнения.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, индивидуальные предприниматели. Участники должны представить документы, не содержащие помарок, подчисток, исправлений: заявку на участие в аукционе; платежный документ (платежное поручение) с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение заявителем задатка в счет обеспечения оплаты имущества в соответствии с договором о задатке, заключенным с организатором торгов для перечисления денежных средств; документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя, а также документ, удостоверяющий личность такого лица: копию паспорта (для заявителей – физических лиц, ИП); копии учредительных документов и свидетельств о государственной регистрации юридического лица (для заявителей – юридических лиц); копии документов, подтверждающих полномочия органов управления заявителя, к компетенции которых относится вопрос о приобретении имущества от имени юридического лица (для заявителей – юридических лиц); письменное решение соответствующего органа управления заявителя, разрешающее приобрести имущество, если это необходимо в соответствии с учредительными документами заявителя (для заявителей – юридических лиц); выписку из единого государственного реестра юридических лиц в отношении заявителя, заверенную заявителем (для заявителей – юридических лиц); выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, заверенную заявителем (для заявителей – ИП); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в соответствии с действующим законодательством (для заявителей – иностранных лиц); опись представленных документов.

Заявители для участия в торгах (претенденты) имеют право ознакомиться с имеющейся документацией и иными сведениями, касающимися должников и прав требования к ним, состоянию исполнения обязанностей по возврату долга в офисе должника. Риск последствий неознакомления с указанными сведениями лежит на претендентах.

Ознакомиться с документацией можно по адресу: г. Кемерово, ул. Д. Бедного, д. 6, офис 58а, в рабочие дни и время после предварительной заявки по телефону 8-3842-76-44-46.

Торги проводятся в электронной форме в виде открытого аукциона, открытого по составу участников на сайте оператора электронной площадки «Аукционы Сибири» (далее — оператор) в сети Интернет по адресу: <http://ausbib.ru>. Проведение торгов осуществляется с помощью открытой формы представления предложений о цене имущества.

Для участия в торгах заявитель оплачивает сумму задатка и представляет оператору заявку на участие в торгах. Начало предоставления заявок на участие в торгах: 22.06.2016, 12.00 (время везде московское). Окончание предоставления заявок на участие в торгах: 26.07.2016 г., 12.00.

Аукцион проводится путем повышения начальной цены продажи имущества на «шаг аукциона».

Победителем первых и/или повторных торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену за лот.

Подведение результатов аукциона осуществляется в течение одного часа с момента окончания представления предложений о цене имущества, на сайте оператора электронной площадки «Аукционы Сибири» в сети Интернет по адресу: <http://ausbib.ru>. Решение организатора торгов об определении победителя оформляется протоколом о результатах проведения торгов.

Договор уступки прав требования заключается в простой письменной форме с победителем аукциона в течение 5 (пяти) дней с момента получения победителем предложения заключить соответствующий договор. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора в течение пяти дней с даты получения указанного предложения внесенный задаток не возвращается и организатор торгов вправе предложить заключить договор уступки прав требования участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена имущества по сравнению с ценой, предложенной другим участниками торгов, за исключением победителя торгов.

Внесенный победителем торгов задаток перечисляется организатором торгов на счет должника для зачета в оплату цены имущества, включенного в лот, и признается первоначальным платежом, осуществленным на момент подписания договора уступки прав требования. Оставшаяся сумма покупной цены имущества, включенного в лот (окончательный платеж), должна быть внесена победителем на счет должника в течение 30 (тридцати) рабочих дней с даты заключения договора уступки прав требования по реквизитам: МФПС «Гурьянин», ИНН 4204005452, р/сч. 40702810626110100273 в Сибирском банке Сбербанка РФ в г. Новосибирске д/о 2359/074 Беловского отделения г. Гурьевск, БИК 045004641, к/с 30101810500000000641.

Окончание представления предложений о цене имущества: - если в течение одного часа с момента начала представления предложений о цене не поступило ни одного предложения о цене имущества должника, открытые торги завершаются; - в случае поступления предложения о цене имущества должника в течение одного часа с момента начала представления предложений, время представления предложений о цене имущества должника продлевается на тридцать минут с момента представления каждого из предложений. Если в течение тридцати минут после представления последнего предложения о цене имущества должника не поступило следующее предложение о цене имущества должника, открытые торги завершаются. Размер задатка устанавливается в размере 10 (десять) % от начальной цены лота. Срок внесения задатка оканчивается 26.07.2016 г. Задаток вносится путем перечисления денежных средств на банковский счет организатора торгов по следующим реквизитам:

Получатель Долгих Вячеслав Васильевич, номер счета по-

лучателя: 40817810226000191629, банк получателя: Кемеровское отделение № 8615 ПАО СБЕРБАНК г.КЕМЕРОВО, БИК: 043207612, Корреспондентский счет: 3010181020000000612, КПП: 420502002, ИНН: 7707083893, ОКПО: 09800506, ОГРН: 1027700132195

Величина повышения начальной цены продажи имущества («шаг аукциона») составляет 5 (пять) процентов от начальной цены лота.

В случае признания торгов несостоявшимися и заключения договора уступки прав требования с единственным участником, организатор торгов проводит повторные торги на сайте оператора, которые состоятся 22.09.2016 г. в 12.00 (срок приема заявок с 12.00.15.08.2016 г. до 12.00.16.09.2016 г.). Начальная цена лота на повторных торгах составит на 10% ниже цены лота на первоначальных торгах, прочие условия аналогичны условиям первоначальных торгов.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, индивидуальные предприниматели. Участники должны представить документы, не содержащие помарок, подчисток, исправлений: заявку на участие в аукционе; платежный документ (платежное поручение) с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение заявителем задатка в счет обеспечения оплаты имущества в соответствии с договором о задатке, заключенным с организатором торгов для перечисления денежных средств; документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя, а также документ, удостоверяющий личность такого лица: копию паспорта (для заявителей – физических лиц, ИП); копии учредительных документов и свидетельств о государственной регистрации юридического лица (для заявителей – юридических лиц); копии документов, подтверждающих полномочия органов управления заявителя, к компетенции которых относится вопрос о приобретении имущества от имени юридического лица (для заявителей – юридических лиц); письменное решение соответствующего органа управления заявителя, разрешающее приобрести имущество, если это необходимо в соответствии с учредительными документами заявителя (для заявителей – юридических лиц); выписку из единого государственного реестра юридических лиц в отношении заявителя, заверенную заявителем (для заявителей – юридических лиц); выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, заверенную заявителем (для заявителей – ИП); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в соответствии с действующим законодательством (для заявителей – иностранных лиц); опись представленных документов.

Аукцион проводится путем повышения начальной цены продажи имущества на «шаг аукциона».

Победителем первых и/или повторных торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену за лот.

Подведение результатов аукциона осуществляется в течение одного часа с момента окончания представления предложений о цене имущества, на сайте оператора электронной площадки «Аукционы Сибири» в сети Интернет по адресу: <http://ausbib.ru>. Решение организатора торгов об определении победителя оформляется протоколом о результатах проведения торгов.

Договор уступки прав требования заключается в простой письменной форме с победителем аукциона в течение 5 (пяти) дней с момента получения победителем предложения заключить соответствующий договор. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора в течение пяти дней с даты получения указанного предложения внесенный задаток не возвращается и организатор торгов вправе предложить заключить договор уступки прав требования участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена имущества по сравнению с ценой, предложенной другим участниками торгов, за исключением победителя торгов.

Внесенный победителем торгов задаток перечисляется организатором торгов на счет должника для зачета в оплату цены имущества, включенного в лот, и признается первоначальным платежом, осуществленным на момент подписания договора уступки прав требования. Оставшаяся сумма покупной цены имущества, включенного в лот (окончательный платеж), должна быть внесена победителем на счет должника в течение 30 (тридцати) рабочих дней с даты заключения договора уступки прав требования по реквизитам: МФПС «Гурьянин», ИНН 4204005452, р/сч. 40702810626110100273 в Сибирском банке Сбербанка РФ в г. Новосибирске д/о 2359/074 Беловского отделения г. Гурьевск, БИК 045004641, к/с 30101810500000000641.

АО «ЕВРАЗ ЗСМК» извещает о завершении проведения общественных слушаний по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой деятельности по реконструкции (наращиванию дамбы) шламохранилища АО «ЕВРАЗ ЗСМК».

Общественные слушания состоялись 31 мая 2016 г. в 18.00 по местному времени по адресу: Кемеровская область, г. Новокузнецк, ул. Мориса Тореза, 226.

Основной целью общественных слушаний было обсуждение материалов ОВОС, выявление общественного мнения и его учет в окончательном варианте материалов ОВОС.

Ознакомиться с предварительной экологической оценкой намечаемой деятельности, а также резюме нетехнического характера можно было до 31 мая 2016 г. на сайте АО «ЕВРАЗ ЗСМК» по адресу http://russia.evraz.com/fin-info/zsmk_os/.

По итогам проведения общественных слушаний вопросы от общественности не поступили. Слушания считаются состоявшимися. С протоколом заседания можно ознакомиться по адресу: http://russia.evraz.com/fin-info/zsmk_os/17553/

За дополнительной информацией можно обратиться по адресу:

654007, Кемеровская область, г. Новокузнецк, пр. Пионерский, 40, ООО «Сибирская консалтинговая компания», (3843) 70-14-54, e-mail: sibcc@list.ru. Контактное лицо: Белыева О.А.

Уважаемые абоненты – потребители газа!

Обращаем ваше внимание на изменение цены на природный газ для населения Кемеровской области.

Постановлениями РОК Кемеровской области от 10.06.2016 № 75, 76, 77 с 1 июля 2016г. изменятся розничные цены на природный (сетевой) газ.

Цена за 1 кубометр газа с 01.07.2016 будет составлять:

- для населения г. Кемерово Кемеровской области, Кемеровского района Кемеровской области, г. Юрги Кемеровской области, д. Талая Юргинского района Кемеровской области, г. Толки Кемеровской области через газораспределительные сети ООО «Газпром газораспределение Томск» – 5 руб. 08 коп.;
- для населения г. Новокузнецка Кемеровской области через газораспределительные сети АО «ЕВРАЗ Единый Западно-Сибирский металлургический комбинат» – 4 руб. 41 коп.;
- для населения г. Кемерово Кемеровской области, Кемеровского района Кемеровской области через газораспределительные сети ООО «ИнвестГазСтрой» – 6 руб. 28 коп.

Извещение о предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства

Комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области извещает о возможности предоставления земельного участка в аренду, для индивидуального жилищного строительства, из земель населенных пунктов, расположенного по следующему адресу:

- г. Кемерово, ул. Лебедева, 13, ориентировочной площадью 1067 кв. м, с кадастровым номером 42:24:0401048:328.

Гражданин, заинтересованный в предоставлении данного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения (дата окончания приема заявлений – последний день указанного срока), необходимо подать письменное заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 58.

Телефоны для справок: 58-78-14, 58-65-51.

Председатель комитета А.А. Решетов.

Извещение о предоставлении земельного участка

Комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области извещает о возможности предоставления в аренду земельного участка, с разрешенным использованием - приусадебный участок личного подсобного хозяйства, из земель населенных пунктов, расположенного по следующему адресу:

- г. Кемерово, ул. Журовлевская, ого-западнее №44, с кадастровым номером 42:24:0101008:2121, площадью 315 +/-6 кв. м.

Гражданин, заинтересованный в предоставлении данного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения (дата окончания приема заявлений – последний день указанного срока), необходимо подать письменное заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 58.

Телефоны для справок: 58-78-14, 36-14-41.

Председатель комитета А. А. Решетов.

В «Кузбассэнергосбыте» состоялось годовое Общее собрание акционеров

Информация раскрывается в соответствии с Федеральным законом РФ от 24 ноября 1995 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» и Уставом ОАО «Кузбассэнергосбыт». Подробный отчет о решениях, принятых в ходе собрания акционеров, размещен на официальном сайте кузбассэнергосбыт.рф, в разделе «Раскрытие информации/Сообщения о существенных фактах», а также на сайте центра раскрытия корпоративной информации e-disclosure.ru.

Утвержденная на годовом собрании акционеров бухгалтерская отчетность и аудиторское заключение размещены на официальном сайте кузбассэнергосбыт.рф в соответствующих разделах («Раскрытие информации/Раскрытие информации по законодательству о рынке ценных бумаг/Бухгалтерская отчетность» и «Раскрытие информации/Раскрытие информации по законодательству о рынке ценных бумаг/ Аудиторское заключение»).

ОАО «Кузбассэнергосбыт»
650036, Российская Федерация
г. Кемерово, пр. Ленина, 90/4
тел. (384-2) 45-33-09, 35-00-24
кузбассэнергосбыт.рф

Отделение по Кемеровской области Сибирского главного управления Центрального банка Российской Федерации объявляет о проведении конкурса по выбору арендатора. Предлагается передача в аренду объектов недвижимости (возможна аренда отдельных помещений):

- часть двухэтажного здания площадью 410,2 кв. м и гараж площадью 54 кв. м по адресу: пгт. Яшино, ул. Суворова, 1;
- Гараж площадью 21,9 кв. м по адресу: пгт. Промышленная, ул. Весенняя, гараж 16;
- Гараж, площадь 24,8 кв. м, по адресу: г. Белово, ул. Инской, некоммерческое партнерство «Инское гаражное», гараж № 31, блок 15.

Часть двухэтажного здания: второй этаж здания, общей площадью 103,9 кв.м; подвальные помещения, общей площадью 79 кв.м; гаражный бокс, общей площадью 39,8 кв.м, по адресу: г. Юрга, ул. Волгоградская, 12.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе – до 20 июля 2016г. по адресу: 650000, г. Кемерово, ул. Кирова, д. 12. Телефон для справок и дополнительной информации (8-3842) 36-63-94.

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ, ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ В ГАЗЕТУ «КУЗБАСС»

Тел./факс: 35-40-25, 35-38-14, 35-36-75, 35-38-04

ВЕСТИ С МЕСТ

На деревню к ящеру

На выходных в селе Шестаново Чебулинского района прошёл второй областной праздник «В гостях у динозавра». Кузбасский палеонтологический экотуризм в этом году привлёк москвичей и иностранцев.

На территории Шестаковского историко-культурного комплекса памятников археологии и палеонтологии с часу дня и до поздней ночи действовало несколько развлекательно-познавательных площадок. В «Сельском дворике», стилизованном под русское подворье, с живыми ягнятами, гостей встречали крестьяне. Городским предлагали попробовать прясть, взбить масло, а после работы пожаловать к деревенскому столу. Рядом угощал мёдом колоритный пасечник с дымовиком. Также экотуристов ждали кулинарная выставка-ярмарка, городок чебулинских мастеров, народные забавы и многое другое.

В этом году, по словам организаторов (администрация района,



Хозяин праздника встречает гостей.

департамент культуры, областной центр народного творчества и досуга), на празднике было ещё больше развлечений: гостей катали в дилижансе, на лошадях, на ква-

дроцикле, на катере по Кие, поднимали на 50 метров на воздушном шаре. «Предприниматели проявили большой интерес к фестивалю, — говорит начальник инфор-

мационно-методического центра районного управления культуры и кино Надежда Борисова. — Заявок было очень много».

Как и год назад, главной фиш-

кой фестиваля стало посещение раскопок динозаврового местонахождения — недавно стартовал очередной полевой сезон. На праздничной поляне работала интерактивная палатка, где сотрудники областного краеведческого музея знакомили посетителей с последними научными исследованиями в Шестаково. (Сегодня здесь пять новых потенциальных местонахождений динозавров — и не только ящеров-попугаев. Найдена, например, лопатка зауропода.)

Вечером на главной сцене фестиваля выступили творческие коллективы области, солист филармонии Олег Маликов исполнил хиты 80-90-х. В полночь праздничную поляну осветило феерическое шоу. Фестиваль продолжился дискотекой.

По словам Надежды Борисовой, «в гостях у динозавра» побывали около четырёх тысяч человек, причём это не только жители Кузбасса, но и Красноярска, Москвы и даже Германии. Немцы гостили у друзей-кемеровчан, которые не преминули показать интуристам одну из главных кузбасских достопримечательностей.

Ольга СМЕРНОВА.

ВЕРШИНЫ ГЕРОЕВ

Координаты бессмертия

«В соответствии с Федеральным законом «О наименовании географических объектов»... присвоить следующие наименования географическим объектам, расположенным на территории Кемеровской области:

«Куюкова» — безымянной горе, расположенной в горной области Горная Шория, с координатами 53 градуса 38,3 минуты северной широты, 88 градусов 52,8 минуты восточной долготы и абсолютной высотой 1027,1 метра.

«Назарова» — безымянной горе, расположенной на хребте Кузнецкий Алатау, с координатами 53 градуса 40,5 минуты северной широты, 88 градусов 56,8 минуты восточной долготы и абсолютной высотой 862,9 метра.

«Шилина» — безымянной горе, расположенной на хребте Кузнецкий Алатау, с координатами 53 градуса 40,1 минуты северной широты, 88 градусов 53,1 минуты восточной долготы и абсолютной высотой 743,4 метра».

Это выдержка из документа под названием «Распоряжение Правительства Российской Федерации № 1127-р», опубликованного в «Российской газете». Речь идёт об увеко-

вечении имён наших земляков, Героев Советского Союза, отдавших жизнь за Родину в годы Великой Отечественной войны.

Как уже сообщал «Кузбасс», с инициативой патриотического движения «Вершины героев» выступил губернатор А. Г. Тулеев, его поддержал председатель правительства России Д. А. Медведев.

Началось оно в Центре детского туризма нашей области на Поднебесных Зубьях. Команды школьников из городов и районов совершают восхождения на безымянные вершины и называют их в честь своих земляков. Горы, названные в распоряжении, были документально оформлены в минувшем сезоне самыми первыми. С наступлением нынешнего летнего сезона, «О реализации проекта «Вершины воинской славы» М. М. Шевалье, новых «оружеивлённых» точек на карте области станет значительно больше, среди детей развернулось настоящее соревнование!

Виктор КЛАДЧИХИН, г. Москва.

СПРИНТ-НОВОСТИ

ВОЛЕЙБОЛ

Новобранец кемеровского «Кузбасса» Виктор Полетаев сыграл за сборную России в двух из трёх стартовых матчей Мировой лиги.

Чемпион страны нынешнего года в составе казанского «Зенита» выходил на площадку в поединках с командами Сербии (0:3), Болгарии (3:1) и набрал восемь очков. В ещё одной встрече Виктор Полетаев остался в запасе, а коллектив главного тренера Владимира Алёно взял верх в Калининграде над польской дружиной (3:0). Очередные матчи в рамках Мировой лиги россияне проведут 24-26 июня в польской Лодзи, где сойдётся с хозяевами, а также с волейболистами Франции и Аргентины. Соперники нашей команды в третьем круге соревнований в американском Далласе (1-3 июля) — посланцы США, Болгарии и Австралии.

В турнире участвуют 12 команд. Финальный этап Мировой лиги с участием сборных шести стран состоится в польском Кракове 13-17 июля. Отечественная дружина трижды завоевывала почётный трофей, последний раз — в 2013 году.

ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА

Вчера в Чебоксарах начался чемпионат России, не имеющий пока, к сожалению, статуса преобладающего.

В минувшую пятницу Совет Международной ассоциации легкоатлетических федераций (ИААФ) оставил в силе дисквалификацию Всероссийской федерации легкой атлетики, наложенную за нарушения антидопинговых правил в ноябре прошлого года.

В связи с этим ВФЛА сделала официальное заявление, в котором говорится: «Мы выполнили все критерии, предложенные ИААФ, наших спортсменов веститует международное антидопинговое агентство, мы внесли изменения в критерии отбора на Олимпийские игры, где предлагали не включать в команду спортсменов с допинговыми историями, мы открыты к серьезному стратегическому партнерству, но этого для ИААФ оказалось недостаточно. ВФЛА будет использовать все законные возможности, чтобы российские спортсмены приняли участие в Олимпийских играх-2016».

Напомним: в списке кандидатов на Игры в бразильский Рио-Жанейро названы кузбасские легкоатлеты: десятиборец Сергей Свиридов, стайеры Анатолий и Евгений Рыбаковы и прыгунья в высоту Кристина Королева.

Андрей ТАРНОВ.

ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ ФУТБОЛ

«Засадный» полк «Распадской»

Междуреченский клуб — потенциальный лидер зоны «Сибирь»

На минувшей неделе в первенстве России среди любителей (зона «Сибирь», высшая лига) произошла смена лидера: турнирную таблицу возглавил красноярский «Рассвет-Реставрация», разгромивший дома прокопьевский «Шахтёр» — 3:0. Хозяева решили исход встречи уже в первом тайме, трижды поразив ворота Михаила Шутикова, которого после перерыва заменил Андрей Шамонов.

Коллектив главного тренера Эдуарда Момотова потерпел первое поражение в сезоне, а в следующем туре в том же Красноярске разошелся миром с «молодежкой» местного «Енисея» (0:0). Прокопчане занимают второе место в таблице, опережая на один балл междуреченскую «Распадскую», сыгравшую, правда, на два матча меньше.

Впрочем, уже в пятницу, 24 июня, команда Сергея Топорова может потеснить с вершины «Рассвет-Реставрацию», если преуспеет в очной встрече на своём поле. Только у этих коллективов красуются нули в графе «поражения». Правда, междуреченцы гораздо результативнее действующего чемпиона Сибири — 33 мяча в семи матчах (в активе красноярцев — 19 голов в восьми играх). Закономерно, что футболисты «Распадской» лидируют в споре бомбардиров: на счету Виктора Крымова и Максима Аксёнова восемь и семь точных «выстрелов» соответственно.

Турне по нашей области «Рассвет-Реставрация», где главным тренером работает знакомый кузбасским болельщикам Александр Кишиневский, закончит воскресной встречей в Новокузнецке. Местный клуб с одноимённым названием замыкает топ-пятерку зоны «Сибирь», выходящая на текущий момент задачу на сезон.

В прошлую пятницу подопечные Валентина Егунова были близки к гостевой победе над

командой кемеровской СДЮСШОР: Сергей Машин открыл счёт на 18-й минуте, а незадолго до финального свистка хозяева восстановили равновесие усилиями Вячеслава Потураева. И в Новосибирске в соперничество с «Сибирью-М» новокузнецкие пропустили гол под занавес матча, но на сей раз уступили — 0:1.

Кстати, в 2013 году именно новокузнецкий клуб, потерявший тогда профессиональный статус и переименованный ничтоже сумняшея в «Кузбасс», выиграл зональное первенство страны. Два следующих сезона в Сибири доминировала «Реставрация», получившая в этом году в названии приставку «Рассвет». Прервать гегемонию красноярцев нацелены ныне «Распадская» и «Шахтёр».

Вадим АНТОНОВ.

ТАБЛО

Первенство России среди любительских клубов

Зона «Сибирь», Высшая лига
Положение команд: 1. «Рассвет-Реставрация» (Красноярск) — 22 очка (после 8 матчей). 2. «Шахтёр» (Прокопьевск) — 20 (9). 3. «Распадская» (Междуреченск) — 19 (7). 4. «Сибирь-М» (Новосибирск) — 14 (8). 5. «Новокузнецк» — 14 (8). 6. «Енисей-М» (Красноярск) — 12 (8). 7. «Бийск» — 9 (8). 8. «Зенит» (Иркутск) — 7 (8). 9. «Полимер» (Барнаул) — 6 (7). 10. «СДЮСШОР-Кемерово» — 4 (7). 11. «Чита-М» — 2 (9). 12. «Сибиряк» (Братск) — 1 (7).

24 июня. «Распадская» — «Рассвет-Реставрация», «Бийск» — «Шахтёр», «Новокузнецк» — «Енисей-М», «Полимер» — «СДЮСШОР-Кемерово», «Сибиряк» — «Зенит». 26 июня. «Новокузнецк» — «Рассвет-Реставрация», «Распадская» — «Енисей-М», «Полимер» — «Шахтёр», «Бийск» — «СДЮСШОР-Кемерово».



Вратарь команды «СДЮСШОР-Кемерово» Валентин Матков (слева) не выручил партнёров только в одном эпизоде домашнего матча с «Новокузнецком». Фото Владимира Клеова.

НОВОЕ ДЕЛО

Жулик на проводе

В Кемерове вынесен обвинительный приговор телефонному мошеннику

По совокупности преступлений Ленинский районный суд областного центра приговорил неоднократно судимого 31-летнего мужчину к четырем с половиной годам

лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, он должен возместить потерпевшим всю сумму причиненного материального ущерба.

КОММЕНТАРИЙ

ЕВГЕНИЙ ИЛЬЯСОВ, начальник отдела информации и общественных связей ГУ МВД России по Кемеровской области, полковник внутренней службы: — Подозреваемый был задержан сотрудниками уголовного розыска управления МВД России по г. Кемерово в ходе работы по заявлениям о мошенничестве, которые поступили в полицию от жителей Барнаула, Ярославля, Кисловодска, Красноярска и нарельского города Юстомунха. Сценарий всех преступлений был однотипным. Потерпевшие размещали на популярном сайте объявления о продаже мебели. Потом им звонил неизвестный мужчина и предлагал купить товар и сразу же перечислить деньги на банковскую карту. Злоумышленник убеждал доверчивых людей дойти до банкомата и выполнить под его диктовку ряд несложных манипуляций. В итоге потерпевшие сами подключали услугу «мобильный банк» к номеру телефона афериста, и он получал доступ к их банковским счетам... В ходе следствия установлено, что преступление он начал совершать еще в исправительной колонии №1 в Мариинске, где отбывал наказание за незаконный оборот наркотиков. Несмотря на то, что заключенным категорически запрещено пользоваться мобильными телефонами, с помощью тайно переданного смартфона он выходил в интернет и искал там своих жертв. На свободе его мошенничества продолжились. Похищенные у людей деньги аферист тратил на собственные нужды. Следствие установило его причастность к пяти телефонным мошенничествам, общий ущерб составил около 400 тысяч рублей. Кроме того, полицейские выяснили, что вскоре после освобождения он познакомился с девушкой. Однако та вскоре поняла, кто перед ней, и прервала все контакты с ним. Желая отомстить, преступник поджег ее машину, ущерб составил около 140 тысяч рублей.

Подготовил
 Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

Коллектив института экономики и управления Кузбасского государственного технического университета имени Т. Ф. Горбачева выражает соболезнование Королевой Татьяне Геннадьевне, её родным и близким в связи с безвременной кончиной её отца

КОРОЛЕВА
 Геннадия Михайловича.

Кузбасс

Газета выходит во вторник, среду, четверг.
 Индекс: 12205, 51901, 31920
 Тираж во вторник — 4429.

Главный редактор В. А. КАЧИН. kachin@kuzbass85.ru
 Коммерческий директор Татьяна Смолина. t.smolina@kuzbass85.ru, тел. 35-40-25.
 Газета «Кузбасс» учреждена администрацией Кемеровской области и журналистским коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 27.01.94 г., свидетельство о регистрации №54.
 Издатель: ГП НО «Редакция газеты «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, ГСП, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: official@kuzbass85.ru; news@kuzbass85.ru; reclama@kuzbass85.ru.
 СПРАВКИ: по рекламе — 35-38-14; 35-38-04; по письмам — 35-40-02; по редакции — 35-40-65; Факс 35-40-65.
 Цена свободная.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений. Время подписания номера в печать по графику 18.00. Сдан в печать 18.00. Объем 2 п.л. Печать офсетная. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатано в ОАО «Советская Сибирь»: 650630, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Заказ № 65.